MOY "COLU Ne1” r. ApxaHreribcka

CTaTHCTMUGCKUM AHATM3




reHepasibHas COBOKYMNMHOCTb
obcrneayeMIsixX

BblOOpKa

DerpeseHTaTHENaA BbiDOKa

NpefCTaBUTENbHAA
9-10 %

cnyYanHbin 0TOOP




Bbibopo4yHoe obcriegoBaHme

B andaBnTHOM cnmncke y4eHMKOB NMOCTaBUMKU
KONMMYeCcTBO BEPHO peLLEHHbIX 3agay

 [Tonyuunun pag vucen:
4;2;0;6;2;3;4,3;3;0;1;5;2;6;4;3;3;2;3;1,3;3;
2;6;2;2;4;3;3;6;4;2;0;3;3;5;2;1;4;4,3;4,5;3;
2:3:1:6:2:2.

YUcClrioBblie JaHHbIEe

DAHXUPYIOT
ropsKe BO3PaCTaHMS



YucnoBow psaa nocne
PaHXXUpPOBaHUA

e 0:0:0;

e 1:1:1:1;

© 2,2,2,2,2,2;,2,2,2;,2;2;2;

¢ 3;3;3;3;3;3;3;3;3;3;3;3;3;3;3;
* 4:4:4:4,4;4;4:4;

¢ 5:5:9;

* 6:6:6:6:0.



TaONMYHLIA By

PSS 0 012/3]4 156
YacTtoTa 4 12ﬂ5 5
OTHOocUTenbH asi 24 3@ﬂ6 ﬂ@
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KakoB ypoBeHb 3HaHUN LLUKOJNTbHUKOB
BO BCEM ropoae?

Cronbio yenosex 13 710 feBATHKAACCHMKOB CAPABHAKCE Dbl
C0 BCEMM LLIBCTBIO 330a4ami?

/10 x 0,1 =71

CKONbKO LLUKOMBbHWKOB AOCTUITIO 00S3aTENbHOMO YPOBHS,
T.e. BEPHO peLLMnu1 He MeHee fABYX 3apay ?

12+15+8+3 +5=43



CKomnbKO NPOLIEHTOB LLKOMBHUKOB OT 00LLEro 0bbema
BbIOOPKM JOCTUIIV MUHUMAIBHOTO YPOBHS
3HAHWUM N0 MaTeMaTmke?

43 : 50 = 0,86

CKornbKo NpOLIeHTOB OT 00LLEero BbIOOPKU MMEIOT
XOPOLLYI0 MaTeMaTU4yecKyto NoAroToBky,
(peLLeHO He MeHee YeTblpex 3afay)?

0+3+5=16  16:50=0,32



KaKoBa Moia JaHHOr0 YMCNIOBOO psifa?
3

KakoBo cpefHee apudpmMeTHYecKoe
9TOr0 YWCNoBOro paaa’?

0-3+1-4+2-12+3-15+4-8+5-3+6-5 150 4

50 50



